YIIOAEIT'MA OIKONOMIKHY ITPOX®OPAX

«HMI®OPTHI'O OXHMA (4X4) ME AAATOATIANOMEA XQPHTIKOTHTAX TOYAAXIXTON 500 LT,
EMITIPOXOIA AEITIAA AITIOXIONIZEMOY KAI ITYPOXBEXTIKO XYTKPOTHMA XQPHTIKOTHTAX
TOYAAXIXTON 5S00LT»

(Ileprroppaver v wpopnOere 6vo (02) Hpmgoptnyov Oynpdrov (4X4) pe orotoowwvopéa, eumpocOio Aemido

OTOYLOVIGHOD KOl TUPOGPEGTIKG CVYKPOTIRAQ).

Aéia yopic ®.ILA. OILA. Tovohki
. MocotnTa - A&ia pe
., IIpocpepopevo Twn . o
A/A | Ileprypagm €idovg Movrého T Movédag Xovolro 24% D.ILA.
@) B3)=1)*(2) “4) (5)=(4) +(3)
Hppoptnyd Oxnua
(4X4) pe
oAoTodlovouéa,
1 gumpocoio Aemido 2
QTOYLOVIGLOY KO
TVpocPeoTikd
CLYKPOTN O
XYNOAO TMHMATOX A
KPITHPIA ANAGEXHX
YYNTEAEXTHX
A/A KPITHPIO ANAGEXHX BAGMOAOITA BAPYTHTAZ (%)

1 Mkaico 100-120 5,00

2 OdAapog enifotdv 100-120 5,00

3 Kipotdpo&a 100-120 5,00

4 Kwnmpag 100-120 6,00

5 Hlektpkd cvotnpa 100-120 5,00

6 Tpoyoi/ Eractikd 100-120 6,00

7 ZHotnpo Avaptnong. 100-120 6,00

8 Yvompa Atevbovong 100-120 6,00

9 Yvotpoto TEdNoNg 100-120 6,00

10 Exnaidevon tpocwomucod 100-120 5,00

1 Eyybnon xoing Xsnc’mpylfxg - OVTIOK®PLOKN 100-120 6.00

TPOGTOCLOL O HLATOG
E&uanpémon petd v moinon - Teyvikn
12 vrootpiEn- Xpovog Tapadoong {nrovpevav 100-120 6,00
AVTOAAOKTIKOV — XPpOVOG OVTOTOKPIOG




ovvepyeiov — Xpovog amokaTacTaons (Yo
Oynpo)

Eyydnon xoing Aettovpylog Aemidog 5,00

13 ,
OTOYLOVIGLLOV

100-120

E&umnpénon petd v nodinon - Xpdvog 6,00
14 Tapa.doong (NTOOUEVOV OVTOALOKTIKMV 100-120
Aemidag amoylovVIoHOY

15 Eyydmon xoing Aettovpyiog ahotodiavouéo 100-120 5,00

E&umnpénon petd v nodinon - Xpdvog 6,00
16 mapadoong CNTodHEVOV OVTOALOKTIKMV 100-120
alatodtavopéa

Eyydnon xoing Aettovpylog mupocsPestikon
GUYKPOTILLOTOG

5,00

17 100-120

E&vmnpétnon petd v ndinon - Xpdvog 6,00
18 Tapddoong INToOUEV®V OVTOALOKTIKOV 100-120
TVPOGPECTIKOD GLYKPOTHLLOTOG

XYNOAO 100,00

H BoBporoyia kabe kprrnpiov a&ordynong kopaivetor and 100 éog 120 Babpove. H Babporoyia eivar 100 Babuoti yio Tig
TEPUTTOGELG TOV TKOVOTOLOUVTOL aKPIPDS OO 01 OpOoL TV TEYVIK®Y TTpodiaypapdv. H Babuporoyio avtr avédvetar émg 120
Bobpovg dtav VIEPKUAVTTOVTIOL Ol TEYVIKES TPOILUYPOUPES.

H cvvohkr Babporoyio kopaivetar amd 100 éwg 120 Pabpods kot Tpokdntel amd Tov TOTO:

U=01.K1+062.K2+........... +ov.Kv (tomog 1)

OmOV: «oV» gival 0 cuVTELEGTNG PBapvTnTog Tov Kpttnpiov avabeong Kv kat woydet

ol+o2+..0v=1 (100%) (Tomog 2)

H owovopukn tpoceopd (O.I1.) kot cuvoAikn g dve Padporoyio U tpocdiopilovv v aviypévn Tpoc@opd, omd Tov
tomo:

A=0.1L

U

Zop@epoTEPN TPOSPOPE EIVAL EKEIVY TOV TAPOVOLALEL TOV IKPOTEPO AOYO GVYKPLONG A.



